



2016年5月21日 星期六

丙申年四月十五



中共黑龙江省委机关报 黑龙江日报报业集团出版

第22585期 今日12版

邮发代号13-1 国内统一刊号 CN23—0001 东北网: www.dbw.cn

黑龙江新闻网: www.hljnews.cn



《中共黑龙江省委黑龙江省人民政府关于构建和谐劳动关系的实施意见》发布

本报讯 《中共黑龙江省委黑龙江省人民政府关于构建和谐劳动关系的实施意见》(以下简称《实施意见》)19日发布。

近年来,省委、省政府高度重视劳动关系工作,切实维护劳动关系双方合法权益,企业和职工实现

双赢发展,全省劳动关系总体保持和谐稳定,为经济社会持续健康发展提供了有力保障。为全面贯彻落实《中共中央、国务院关于构建和谐劳动关系的意见》精神,结合我省实际制定了《实施意见》。《实施意见》分为构建和谐劳动关系的指导思想和目标任务、依法保障职工基本权益、健全劳动关系协调机制、加强企业民主管理制度建设、健全劳动关系矛盾调处机制、营造构建和谐劳动关系的良好环境、加强组织领导和统筹协调七部分共计28条。

详见第二版

□本报记者 井洋

伴随国家密集出台的多项政策利好,哈尔滨迎来加快发展的战略机遇期。4月,哈尔滨市重点产业项目全面开复工,沐浴在国家支持老工业基地振兴的春风里,城市迎来了项目建设的“黄金施工期”。

今年,哈尔滨市确定重点项目204个,总投资2786.2亿元。其中,总投资5000万元以上的工业项目110个,5亿元以上服务业及园区基础设施项目94个。1~4月,全市已开复工163个重点产业项目,完成投资47.8亿元,比计划投资进度多了30.4亿元。

战略性新兴产业领航

在松北区科技创新城内,哈尔滨万鑫石墨谷科技有限公司去年10月投产的两条(中试)生产线,可年产石墨烯导电浆料和碳纳米管导电浆各1000吨,今年,石墨烯导电浆料产品获得国内外多家动力锂电池制造企业的产品质量认证,已销往韩国LG等企业,产品订单不断。目前,万鑫石墨产业园正紧锣密鼓做开工准备,我省储量丰富的鳞片石墨资源将实现从基础的原料销售到顶尖的高科技产品输出的华丽转身。

同样位于松北科技创新城的航天海鹰(哈尔滨)钛业有限公司,是中国航天科工集团第三研究院控股公司,项目总投资16.75亿元,是集研发、设计、制造、服务为一体的高端钛产业基地,是我国高端钛合金行业的领跑者。目前,钛产业园基建主体工程已经完工,正在进行工艺设备调试。总经理肖波介绍,该项目一期五大业务领域包括:钛合金精密铸造成型,钛合金精密塑性成型,钛合金粉末成型,钛合金3D打印的粉末制造、装备制造及工程应用,精密加工及系统集成等。2017年,将形成产值4亿元。2020年,产值预计达到20亿元,拉动上下游产业百亿元产值。

像这样的战略性新兴产业在哈尔滨不断落地生根。今年前4个月,全市开复工88个工业项目中,战略性新兴产业项目59个,完成投资16.3亿元,分别占工业项目的67%和78.4%。呼兰区干细胞工程技术中心、圣泰生物制药、平房区福特汽车零部件产业园等一批科技水平先进、产业带动力强、产品附加值高、市场前景广阔的产业项目相继开复工,为全市产业转型升级注入了动力。

产业升级释放振兴新动能

哈尔滨全力以赴推进重大项目建設综述

会议审议通过了《关于统筹推进城乡义务教育一体化改革发展的若干意见》《关于深化公安执法规范化建设的意见》《关于支持和发展志愿服务组织的意见》《探索实行耕地轮作休耕制度试点方案》

《关于发展涉外法律服务的意见》《各地区以改革举措落实供给侧结构性改革情况》。

会议指出,统筹推进县域内城乡义务教育一体化发展,对缩小城乡教育差距、促进教育公平具有重要意义。要针对突出问题,在合理规划城乡义务教育学校布局建设、完善城乡义务教育经费保障机制、统

会议审议通过了《关于统筹推进城乡义务教育一体化改革发展的若干意见》《关于深化公安执法规范化建设的意见》《关于支持和发展志愿服务组织的意见》《探索实行耕地轮作休耕制度试点方案》

《关于发展涉外法律服务的意见》《各地区以改革举措落实供给侧结构性改革情况》。

会议指出,统筹推进县域内城乡义务教育一体化发展,对缩小城乡教育差距、促进教育公平具有重要意义。要针对突

会议审议通过了《关于统筹推进城乡义务教育一体化改革发展的若干意见